

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 邢台版 | 第249期 | 2024年8月4日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

邢台新闻简讯

邢台市巨鹿县闫瞳乡西旧城村法轮功学员薛军双被绑架

邢台市巨鹿县闫瞳乡法轮功学员薛军双，于2024年7月16日下午7点半被闫瞳乡派出所从家中绑架，不知道带到哪里去了。派出所的人说是因为前几天发真相资料被摄像头拍到了，目前薛军双的下落待查。

邢台地区清河县法轮功学员唐风素和康桂平被非法抄家

邢台地区清河县2024年5月前后，国保大队郭雪梅带领一些职员与连庄派出所警察分别把法轮功学员张力与唐风素的大法书抢走；没过几天，又去法轮功学员康桂平家，把大法书也强行拿走，手段恶劣。

国保大队郭雪梅，女，50多岁，电话13313390007，约2021年后，郭雪梅是新上任的迫害法轮功的责任人。

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇

“你们师父可真神了！”

【明慧网】我和丈夫都是大法弟子，在救人的路上遇到过许多神奇的事。现分享一则我公公诚心念“法轮大法好，真善忍好”得福报的故事。

公公今年八十六岁，是退休教师，喜欢打麻将，他对我和丈夫修大法从不反对，也早就做了三退。

公公以前患有肩痛、腰椎间盘突出症，电疗、针灸、吃中西药，都不见效，而且越来越严重。过去我经常和他说：“爸，你诚心念法轮大法好、真善忍好，你就会好的。”他总是笑而不答。

二零一四年，公公被腰椎间盘突出症折磨的连他风雨不误的麻将都玩不了了。一天，他看见我就主动问：“儿媳呀，你让爸念的九字真言是啥来着？”公公是一个老教师，其实对一个教师来说，别说我都已经告诉他好几回了，就是一遍他也应该是能轻松记住的。我知道，之所以我告诉他多遍，公公都不能记住，就是邪党的“无神论”造成的，他根本就没信过我告诉他的话。这次他是被折磨得没办法了，连麻将都玩不成了，才想起来试一试。我急忙告诉他，这九字真言是：“法轮大法好，真善忍好。”他听完后就回屋里了。

事隔三天，我和丈夫去看公公，刚一进屋，就看见他正哼着小曲，屋里屋外的收拾着垃圾，我就知道他好了。公公看见我和丈夫，放下手中的垃圾就说：“这大法可真好啊！你们的师父真是神啊！昨晚吃完饭，我就坐在床上说：大法师父啊，我儿子儿媳都炼法轮功，我也知道大法好，你就管管我吧，然后我就念：大法师父好！法轮大法好！没有多久我就睡着了。半夜我上厕所，就发现这腰不疼了，就



跟好人似的，一点都不疼了！”说着公公就给我俩示范，他蹲下去，又站起来，乐的脸上都开了花，看的出这回他可是心服口服了。

疫情期间，我们都被封在家里不让出门。大伯哥和大嫂都被感染了，公公和他们住在一起。我和丈夫很担心老人的健康，丈夫打电话问：“爸，你咋样啊？”就听公公在那边大声的说：“我好着呢，不停地念九字真言，有大师父护佑，我啥事没有，放心吧。这不，他俩都动弹不得，我给他们做饭呢。”我和丈夫听完都笑了。◇

文/吉林省大法弟子



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。

曾遭冤狱妻离子散 邢台路刚又被枉判五年

邢台市巨鹿县法轮功学员路刚二零二三年七月二十日在家中被阎疃镇派出所警察与巨鹿县国保大队警察合伙绑架、关押在巨鹿县看守所。二零二四年六月十四日，家属被告知路刚被非法判刑五年，他已被劫持到唐山冀东监狱。

路刚曾于二零一六年被邢台市广宗县法院非法判刑五年，二零二零年才结束冤狱回家，而家中已是妻离子散。

修炼大法多年 真善忍教化人心

路刚，男，现年 37 岁，家住巨鹿县阎疃镇寨里村。据路刚的父亲回忆，路刚是在二零一三年开始修炼法轮功的。法轮大法真、善、忍法理教化人心的超常，在路刚身上展现的非常明显，他变得勤劳、节俭、善良，孝顺父母、爱护妻子和孩子，对谁都是发自内心的好。

路刚用真、善、忍的标准要求自己的行为。一次他拿电锤干活时，电锤砸到了他的大拇指上，骨头砸碎了，厂长准他回家休息、疗伤，还给他开一半工资。路刚坚决不要，他对父亲说：我又没给人家干活，不能要人家的钱。

遭五年冤狱妻离子散

二零一六年三月九日，路刚在广宗县核桃园乡董里集大街集市上放真相展板，揭露恶首江泽民的罪恶事实，给民众讲法轮功真相，被广宗县核桃园派出所所长卫建超



等警察绑架。广宗县公安局国保队长张孟侃和警察梁晓阳对路刚一顿暴打、搜身，将路刚头朝下塞入警车，劫持到广宗县公安局看守所非法关押。路刚被非法判刑五年，于二零一七年四月被劫持到河北省冀东监狱四支队。

二零二零年，遭受了五年冤狱的非人折磨后，路刚回到家，已是物是人非了，妻子因儿子被乡亲和学校歧视，被迫携子改嫁；母亲由于为儿子担忧，积虑多年，身体不能自理；老父亲一人承担了全部的生活重担。家里被非法抄家、罚款，生活窘迫。

又遭非法判刑五年

二零二二年，路刚在工作期间发现自己的银行卡被冻结了，去相关单位询问，接待的人说，签字走走手续，就能解冻。于是那人拿出纸，让路刚签。纸上有两个大的空白框，什么都没写，中间两行小字，大概是写的“因为刑法 300 条利用×教组织破坏法律实施罪被判刑过”（注：中共是真正的邪教）。路刚一开始不同意，说：签

了后，你们随便在空白处给我填（构陷的）内容怎么办？那人就拿出过纸，在上面框里写了“传票”两字，又催着路刚签字，这样他才能走完流程。路刚就照办了。后来路刚才知道自己被欺骗上当了。

二零二三年七月二十日，路刚被闯入家中的阎疃镇派出所警察、巨鹿县国保大队警察绑架，警察非法抄走他的电脑、打印机、大法书籍等私人财物。

警察还把路刚的父亲骗去，让他签字，并威胁说：要不签字，把你儿子弄到哪你都不知道。路刚的爸爸担心儿子，无奈只好签字。事后得知这是“批捕证”。路刚的父亲给派出所警察打电话索要“批捕证”，警察说：“法轮功的都不给，你们愿上哪告上哪告吧。”这样，阎疃镇派出所警察伙同巨鹿县国保大队警察合伙欺骗路刚和他父亲。

路刚被非法关押到巨鹿看守所。期间，家属会见过一次，当时路刚绝食反迫害，身体非常虚弱。

二零二四年六月十四日，阎疃乡派出所警察给路刚的家人打电话，说路刚被判刑五年，已被劫持到唐山冀东监狱。整个过程，家人没有收到任何法律手续，批捕证、庭审通知、判决书都没有。

巨鹿县公安局：国保大队长赵云 13803198122。◇



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇